Положение о конкурсе авторской научной фотографии «Наука 2025» 

Конкурс авторской фотографии «наука 2025» (далее «Фотоконкурс») приурочен ко дню российской науки – 8 февраля. Целью конкурса является стимулирование творческой деятельности студентов и сотрудников образовательных и научно-исследовательских организаций, а также популяризации научно-исследовательской деятельности среди студентов.
Организатор конкурса – Институт рыболовства и аквакультуры КГТУ при организационной и информационной поддержке клуба любительской фотографии «Триплет» (Фотоклуб Института рыболовства и аквакультуры).
К участию в конкурсе допускаются студенты и сотрудники Калининградского Государственного Технического Университета (КГТУ), сотрудники научно-исследовательских организаций. Заявка на участие и материалы подаются в форме согласно Приложению к данному положению по электронной почте на адрес baranovskiy@klgtu.ru. К письму необходимо приложить файл заявки и уменьшенные копии подаваемых на конкурс фотографий. Достаточно прикрепить к письму фотографии с длинной стороной кадра не более 2000 пикселей. В теме письма нужно указать ФОТОКОНКУРС НАУКА_2025. Каждая фотография снабжается краткой аннотацией объёмом не более 250 печатных знаков, включая пробелы. Аннотация должна раскрывать суть происходящего на фотографии, краткое описание объекта и/или обстоятельств съёмки. Авторство фотографии может принадлежать одному человеку или научному коллективу в случае технически сложных видов съёмок, требующей предварительной обработки объекта съёмки, использования методов вычислительной фотографии или специальных видов съёмки.

Конкурсом предусматриваются 2 номинации: «Научная фотография», «Человек в науке».

«Научная фотография»
Основным на изображении должен быть объект научного исследования (объект наблюдения или эксперимента, опытные установки, механизмы, лабораторное или промышленное оборудование, а также любое оборудование, используемое для проведения исследований, эксперимента). При необходимости допускается наличие символов, поясняющих надписей, раскрывающих суть изображения и не мешающих просмотру объекта (например, стрелки с подписями), наложенных с использованием графических редакторов. В данную номинацию принимаются работы в жанрах:
– техническая фотография;
– макро- и микро- фотография;
– промышленная фотография.

«Человек в науке»
На фотографии должны присутствовать люди или человек в момент проведения исследовательских работ. В данную номинацию принимаются фотографии в жанре:
– производственный портрет;
– репортажная (документальная) фотография.

Критерии оценки
1 – соответствие сюжета изображения заявленной тематике;
2 – качество и техничность исполнения фотографии;
3 – художественность.
На конкурс принимается не более 3-х фотографий в каждой номинации от одного заявителя.
До 31 января необходимо зарегистрироваться на участие в фотоконкурсе, до 6 февраля предоставить оригиналы фотографий в каб. 314а (Барановскому П. Н.) или в каб. 434 (студенческий офис) главного корпуса КГТУ для участия в фотовыставке.


Требования к фотографическим материалам:
· Размер 20х30, допускается использование квадратного кадра с длиной стороны 20 см.
· Матовая
Предоставление распечатанных фотографий является обязательным этапом участия в фотоконкурсе. Печать фотографий следует осуществлять на фотобумаге, поверхность матовая. Фотографии, распечатанные на цветных струйных принтерах, повреждаются в процессе демонтажа выставки. Также часто наблюдаются искажения цветопередачи изображения. В связи с этим для получения твёрдых копий рекомендуется производить печать в специализированных фотолабораториях. Нанесение логотипов и надписей на фотографию не допускается. На оборотной стороне необходимо подписать Ф.И.О. (полностью) и номинацию.

К участию в конкурсе не допускаются: 
· анонимные работы; 
· работы, авторство которых не принадлежит заявителю;
· работы, не соответствующие тематике заявленной номинации;
· фотографии с нанесенными логотипами, подписями;
· фотографии, имеющие существенные отклонения от рекомендуемых размеров.

Контрольные сроки: 
· до 31 января включительно – прием заявок;
· до 5 февраля – приём оригиналов фотографий;
· 7 февраля – подведение итогов;
· 7-14 февраля – выставка работ; 
· 17 февраля – торжественное награждение победителей.

Конкурсная комиссия принимает решение о допуске представленных материалов к участию в конкурсе и сообщает о своем решении автору.
После завершения выставки фотографии возвращаются авторам. 
По всем вопросам связанным с конкурсом можно обратиться по электронной почте baranovskiy@klgtu.ru к Барановскому Павлу Николаевичу или в сообщения сообщества фотоклуба «Триплет» в ВК (vk.com/triplet_photo_club).
